


はじめに

このたびは、FMV-BIBLO（以降、本製品）をお買い上げいただき、まことにありがとうご

ざいます。このマニュアルは、パソコンを起動せずにテレビやDVDを見ることができるイ

ンスタントテレビ/DVD機能について説明したものです。お使いになる前にこのマニュアル

をよくお読みになり、正しくお使いいただきますようお願いいたします。

2004年 4月

・本書は、インスタントテレビ / DVD機能についてのみ説明したものです。パソコン本体をお使いになるた

めの説明や諸注意については、 『パソコンの準備』および （サービスアシスタント）のトップ画面→

「FMVの使い方」をご覧ください。

安全にお使いいただくために

このマニュアルには、インスタントテレビ/DVD機能を安全に正しくお使いいただくための

重要な情報が記載されています。

インスタントテレビ/DVD機能をお使いになる前に、このマニュアルを熟読してください。

また、添付の 『パソコンの準備』をよくお読みになり、理解されたうえで本製品をお使い

ください。

また、このマニュアルおよび 『パソコンの準備』は、インスタントテレビ/DVD機能の使

用中にいつでもご覧になれるよう大切に保管してください。

安全にお使いいただくための絵記号について

このマニュアルでは、いろいろな絵表示を使用しています。これは本製品を安全に正しく使

用していただき、あなたや他の人々に加えられるおそれのある危害や損害を、未然に防止す

るための目印となるものです。その表示と意味は次のようになっています。内容をよくご理

解のうえ、お読みください。

画面例およびイラストについて

表記されている画面およびイラストは一例です。お住まいの地域やお使いになるケーブルの

種類などによって、画面およびイラストが若干異なることがあります。また、説明の都合

上、本来接続されているケーブル類を省略していることがあります。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡する可能性または重傷を負

う可能性があることを示しています。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性があること、

および物的損害のみが発生する可能性があることを示しています。
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本文中の記号について

本文中に記載されている記号には、次のような意味があります。

製品の呼びかたについて

このマニュアルでは製品名称を、次のように略して表記しています。

商標について
MicrosoftおよびWindows、MSは、米国 Microsoft Corporationの米国およびその他の国における登録商標および商標です。
WinDVRX™ Copyright© 1999-2004 InterVideo Inc.
WinDVD™ Copyright© 1999-2004 InterVideo Inc.

その他の各製品名は、各社の商標または登録商標です。
その他の各製品は、各社の著作物です。

All Rights Reserved, Copyright© FUJITSU LIMITED 2004

画面の使用に際して米国 Microsoft Corporationの許諾を得ています。

お使いになるときに注意していただきたいことや、してはいけないことを記述して

います。必ずお読みください。

知っていると便利なことを記述しています。必要に応じてお読みください。

参照先を記述しています。

ご覧になっていただきたいマニュアルを記述しています。

サービスアシスタントを表しています。次の操作で起動できます。

・「スタート」ボタン→「すべてのプログラム」→「富士通サービスアシスタント（マ

ニュアル＆サポート）」→「富士通サービスアシスタント」の順にクリック

製品名称 このマニュアルでの表記

Microsoft® Windows® XP Home Edition Windows XP

Microsoft® Windows® XP Embedded Windows XP Embedded

富士通サービスアシスタント V2.4 サービスアシスタント
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1 概要

「インスタントテレビ / DVD機能」について

本製品には「インスタントテレビ機能」および「インスタント DVD機能」が搭載されてい

ます。

インスタントテレビ機能を使用すると、パソコンを起動しなくても、本製品の液晶ディスプ

レイを使用してテレビ放送を見たり、ビデオや BC/CS チューナーなどの外部映像機器の映

像を見ることができます。

また、インスタント DVD機能を使用すると、パソコンを起動しなくても本製品の液晶ディ

スプレイとスーパーマルチドライブを使用して DVD-Videoを見ることができます。

■インスタントテレビ / DVDでできること

・テレビ放送を見る

・DVDを再生する

・ビデオなどの再生機器を接続して映像を楽しむ

・BS/CSチューナーを接続して衛星放送を楽しむ

・デジタルカメラを接続して家族で写真を楽しむ

・インスタントテレビ/DVD機能では、次に示すような使い方はできません。これらの使い方をしたい場合に

は、 『パソコンの準備』および （サービスアシスタント）のトップ画面→「FMVの使い方」をご覧にな

り、パソコンを起動してください。

・テレビ放送を録画する

・文書を作成する、メールを読む、インターネットに接続する

・IEEE1394（DV）端子や USB端子に接続した機器を使用する

・SDカード／メモリースティックを使用する

・ワンタッチボタンを使用する

・外部ディスプレイコネクタ、およびビデオ出力（Sビデオ）端子から映像を出力する

・パソコン上で予約設定をしている場合、その時間にインスタントテレビ / DVDを使用していると予約設定

は無効になります。

『FMVの使い方』

・インスタントテレビ / DVD を使用中は、マウスやプリンタ、USB 機器などの周辺機器を取り付けたり、取

り外したりしないでください。
概要 5
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2 各部の名称と働き

前面

1 ラッチ

液晶ディスプレイが不用意に開かないようにロックします。

液晶ディスプレイを開く時は、右にスライドしてロックを外します。

2 液晶ディスプレイ

テレビやビデオ、DVDの画面を表示します。

3 電源ランプ（ ）（NHシリーズのみ）

インスタントテレビ / DVDが起動しているとき、またはパソコンの電源が入っているときに緑色

に点灯します。

NBシリーズをお使いの場合、電源ボタンの周囲が同様に点灯します。

4 CDアクセスランプ（ ）（NHシリーズ）

ハードディスク／ CDアクセスランプ（ ）（NBシリーズ）

CDや DVDなどにアクセスしているときに点灯します。

5 電源ボタン

パソコン本体の電源を入れたり、スタンバイ（中断）／レジューム（回復）させるためのボタン

です。

6 ボリュームインジゲーター（NHシリーズのみ）

音量に応じて 8段階に点灯します。

7 ボリュームコントローラー（NHシリーズのみ）

パソコン本体の音量を調節します。

NBシリーズNHシリーズ

（イラストはお使いのモデルにより若干異なります）
　



8 スピーカー

テレビやビデオ、DVDの音声を出力します。

音量は、スピーカーから聞こえる音がゆがまない範囲で調節してください。スピーカーが故

障する原因となることがあります。

9 リモコン受光部

リモコン用の赤外線受光部です。

通信中は受光部に極力触れないでください。通信性能が低下する場合があります。

また、赤外線受光部に太陽光線や強い光などを直接当てないでください。誤動作や通信距離が短

くなる原因となります。

10 スーパーマルチドライブ（NHシリーズのみ）

DVDを再生するのに使用します。

11 CD取り出しボタン（NHシリーズのみ）

スーパーマルチドライブにディスクをセットしたり、取り出すときに押します。ディスクのセッ

ト／取り出しは、インスタントテレビ機能のメインメニューを表示した状態で行ってください。

NBシリーズをお使いの場合、スーパーマルチドライブおよびCD取り出しボタンは左側面に

なります。

左側面

1 DC-INコネクタ（NBシリーズのみ）

添付の ACアダプタを接続するためのコネクタです。

NHシリーズをお使いの場合、DC-INコネクタは背面になります。

2 スーパーマルチドライブ（NBシリーズのみ）

DVDを再生するのに使用します。

3 CD取り出しボタン（NBシリーズのみ）

スーパーマルチドライブにディスクをセットしたり、取り出すときに押します。本製品の電源が

入っているときに使えます。

NHシリーズをお使いの場合、スーパーマルチドライブおよび取り出しボタンは前面になり

ます。

NBシリーズNHシリーズ

（イラストはお使いのモデルにより若干異なります）
各部の名称と働き 7
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4 ヘッドホン端子（NHシリーズのみ）

市販のヘッドホンを接続するための端子です（外径 3.5mmのミニプラグに対応）。ただし、形状

によっては接続できないものがあります。ご購入前に確認してください。

NBシリーズをお使いの場合、ヘッドホン端子は右側面になります。

5 排気孔

パソコン本体の熱を外部に逃がすためのものです。

排気孔の近くに物を置かないでください。排気孔からの熱で、排気孔の近くに置かれたもの

が熱くなることがあります。

右側面

1 アンテナ入力（ミニジャック）端子

添付の RF変換ケーブルを使用して、テレビアンテナを接続するための端子です。

2 ビデオ入力（Sビデオ）端子

ビデオデッキ、BS/CSチューナーなどの外部機器を接続するための端子です。

・ヘッドホンをお使いになるときは、音量を上げすぎないようにご注意ください。 

耳を刺激するような大きな音量で長時間お使いになると、聴力に悪い影響を与える原因となること

があります。

・ヘッドホンをしたままパソコンまたはテレビの電源を入れたり切ったりしないでください。

刺激音により聴力に悪い影響を与える原因となることがあります。

・排気孔をふさがないでください。内部に熱がこもり、故障の原因となることがあります。

NBシリーズNHシリーズ

（イラストはお使いのモデルにより若干異なります）
　



3 ビデオ入力（コンポジット）端子

ビデオデッキ、BS/CSチューナーなどの外部機器を接続するための端子です。

4 ビデオ音声入力端子

ビデオデッキ、BS/CSチューナーなどの外部機器の音声出力を接続するための端子です。

5 ヘッドホン端子（NBシリーズのみ）

市販のヘッドホンを接続するための端子です（外径 3.5mmのミニプラグに対応）。ただし、形状

によっては接続できないものがあります。ご購入前に確認してください。

NHシリーズをお使いの場合、ヘッドホン端子は左側面になります。

背面

1 DC-INコネクタ（NHシリーズのみ）

添付の ACアダプタを接続するためのコネクタです。

NBシリーズをお使いの場合、DC-INコネクタは左側面になります。

・ヘッドホンをお使いになるときは、音量を上げすぎないようにご注意ください。 

耳を刺激するような大きな音量で長時間お使いになると、聴力に悪い影響を与える原因となること

があります。

・ヘッドホンをしたままパソコンまたはテレビの電源を入れたり切ったりしないでください。

刺激音により聴力に悪い影響を与える原因となることがあります。

NHシリーズ

（イラストはお使いのモデルにより若干異なります）
各部の名称と働き 9
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リモコン

1 電源ボタン

インスタントテレビ/DVDを起動／終了します。ただし、パソコンの電源が入っている場合には、

インスタントテレビ/DVDを起動することはできません。

2 1-12ボタン

１～ 12のテレビチャンネルを直接選択します。

3 （上カーソル）ボタン

メニュー画面でカーソルを上に移動するのに使います。

4 （左カーソル）ボタン

メニュー画面でカーソルを左に移動するのに使います。

5 メニュー／マルチボタン

メニュー画面を表示します。

6 （右カーソル）ボタン

メニュー画面でカーソルを右に移動するのに使います。

7 決定ボタン

メニュー画面で選択肢を決定するのに使います。

8 （下カーソル）ボタン

メニュー画面でカーソルを下に移動するのに使います。

1.電源ボタン

2. 1-12ボタン

5.メニュー／マルチボタン

7.決定ボタン

15. 入力切換ボタン

16.音量ボタン

14.停止／取り出しボタン

17.チャンネル／ページボタン

19.消音ボタン

3. （上カーソル）ボタン

4. （左カーソル）ボタン

8. （下カーソル）ボタン

6. （右カーソル）ボタン

9.  再生／一時停止ボタン

10.巻き戻しボタン

11. 逆スキップボタン

18.音声切り替えボタン

13.順スキップボタン

12.早送りボタン

20.アングルボタン

21.字幕ボタン
　



9 （再生／一時停止）ボタン

DVDの再生を開始します。

再生中に押すと一時停止します。

10 （巻き戻し）ボタン

再生中の DVDを巻き戻します。

11 （逆スキップ）ボタン

DVDの再生中に押すと、前のチャプターを再生します。

12 （早送り）ボタン

再生中の DVDを早送りします。

13 （順スキップ）ボタン

DVDの再生中に押すと、次のチャプターを再生します。

14 （停止／取り出し）ボタン

DVDの再生を停止します。

インスタントテレビ / DVD機能のメインメニューを表示中に押すと、DVDを取り出します。

15 入力切換ボタン

インスタントテレビで表示する映像信号を切り換えます。

押すたびに、テレビ（TV）→ Sビデオ入力（S-Video）→ビデオ入力（Composite）の順に切り換

わります。

16 音量ボタン

音量を調節します。

ボタンを押すと大きく、 ボタンを押すと小さくなります。

17 チャンネル／ページボタン

テレビのチャンネルを切り換えます。

ボタンを押すと数字の大きい方に、 ボタンを押すと数字の小さい方に切り換えます。

18 音声切換ボタン

音声多重放送を受信している場合、または複数の音声を記録した DVDを再生している場合に、出

力する音声を切り換えます。

19 消音ボタン

音声を一時的に消します。もう一度押すと元の音量に戻ります。

20 アングルボタン

複数のアングルが設定された DVDを再生している場合に、アングルを切り換えます。

21 字幕ボタン

複数の字幕が設定された DVDを再生している場合に、表示する字幕を切り換えます。

・リモコンの電池の交換方法、およびリモコンをご使用になるうえでの注意事項については、 『パソコン

の準備』をご覧ください。

・インスタントテレビ / DVDの操作は、すべてリモコンで行ないます。

・リモコンの操作を連続で行なうと、正常に認識されない場合があります。リモコンで連続して操作する場

合は、1秒以上の間隔を空けて操作してください。
各部の名称と働き 11
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3 接続

すべての接続が終了するまで、本製品の電源を入れないでください。

アンテナと接続する

『パソコンの準備』→「接続する」→「アンテナケーブルを接続する」をご覧ください。

外部映像機器と接続する

インスタントテレビでは、ビデオデッキやビデオカメラ、BS/CSチューナーなどの映像機器

を接続して、それらの機器の映像／音声を視聴することができます。

ここでは、これらの映像機器を本製品に接続する方法について説明します。

1 必要なものを用意します。

次のものを用意します。

■ビデオデッキやビデオカメラ、BS/CSチューナーなどの映像機器

映像出力端子として、コンポジット端子または S 端子を持つものがお使いになれます。各

社から発売されています。

■ビデオケーブルまたはＳ端子ケーブル

本製品と上記映像機を接続するケーブルです。映像機器の出力端子に応じてご用意くださ

い。

■音声ケーブル

映像機器の音声出力と、本製品のビデオ音声入力端子を接続します。ケーブルは「抵抗な

し」のものをお使いください。

■映像機器のマニュアル

映像機器によって接続が異なります。必ず映像機器のマニュアルをご覧ください。
　



2 音声ケーブルを接続します。

音声ケーブルを、本製品のビデオ音声入力に、接続したケーブルの反対側を映像機器側の

音声出力端子に接続します。

音声ケーブルのピンプラグの色と、本製品の端子の色を合わせて差し込んでください。

音声ケーブル（抵抗なし）

ビデオ、CSチューナーな

どの映像機器

（音声出力端子へ）
音声ケーブル

ビデオ音声

入力端子（左）

ビデオ音声

入力端子（右）

音声ケーブル

ビデオ音声

入力端子（右）

ビデオ音声

入力端子（左）

NHシリーズをお使いの場合

NBシリーズをお使いの場合
接続 13
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3 ビデオケーブルまたは S端子ケーブルを接続します。

■ビデオケーブルを接続する場合

ビデオケーブルの一方のプラグを本製品のビデオ入力（コンポジット）端子に、反対側を

映像機器側の映像出力端子に接続します。

ビデオケーブル

ビデオ、CSチューナーな

どの映像機器

（映像出力端子へ）

ビデオケーブル

ビデオ入力

（コンポジット端子）

ビデオ入力

（コンポジット端子）

ビデオケーブル
NHシリーズをお使いの場合

NBシリーズをお使いの場合
　



■Ｓ端子ケーブルを接続する場合

S端子ケーブルを、本製品のビデオ入力（Sビデオ）端子に、接続したケーブルの反対側を

映像機器側の S映像出力端子に接続します。

S端子ケーブルを接続する場合は、ケーブルと接続する端子の向きを確認して差し込んでく

ださい。無理に差し込むと、本製品および映像機器が破損するおそれがあります。

・同じ映像機器との間をビデオケーブルとＳ端子ケーブルの両方で接続すると、S端子ケー

ブルからの映像が優先されます。ビデオケーブルからの映像を楽しみたいときは、S端子

ケーブルを接続しないでください。

・インスタントテレビは S2入力に対応していません。16:9の画面を入力すると縦長に表示

されます。

電源を接続する

『パソコンの準備』→「接続する」→「ACアダプタを接続する」をご覧ください。

S端子ケーブル

ビデオ、CSチューナーな

どの映像機器

（S映像出力端子へ）

S端子ビデオケーブル

ビデオ入力

（Sビデオ）端子

S端子ビデオ

ケーブル

ビデオ入力

（Sビデオ）端子

NHシリーズをお使いの場合

NBシリーズをお使いの場合
接続 15
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4 インスタントテレビの起動／終了

初めてインスタントテレビ / DVDを使う

お買い上げ後初めてインスタントテレビ / DVD 機能をご使用になる場合、インスタントテ

レビを起動すると自動的にインストールが始まります。以下の手順にしたがってインストー

ルを完了してください。

・インストール中は、リモコンの操作を行わないでください。また、パソコン本体の電源ボタンを押さない

でください。

インスタントテレビが起動しなくなる場合があります。

・リモコンは、リモコン受光部に向けて操作してください。

1 リモコンの電源ボタンを1秒以上押します。

インストールが始まります。

・パソコンの終了時に強制終了を行っていた場合、リモコンでインスタントテレビ/DVDを

起動することができません。この場合は一度パソコンを起動し、正しい終了操作を行なっ

てからやり直してください。

『パソコンの準備』

2 自動的に終了するまで待ちます。

インストールの進行状況に応じて何度か画面が切り換わった後、自動的にインスタントテ

レビが終了します。

画面が真っ暗になった後、電源ランプ（NBシリーズをお使いの場合は、電源ボタン周囲の

点灯表示）が消えているのを確認して次に進んでください。

3 リモコンの電源ボタンを1秒以上押します。

インストールの後半部分が始まります。

4 自動的に終了するまで待ちます。

インストールが完了すると、自動的にインスタントテレビが終了します。

画面が真っ暗になった後、電源ランプ（NBシリーズをお使いの場合は、電源ボタン周囲の

点灯表示）が消えているのを確認してください。

・予想外の音量が発生することがありますのでご注意ください。

ヘッドホンをご使用の場合、以降の操作を行なう時は、ヘッドホンを外してください。
　



5 リモコンの電源ボタンを 1秒以上押します。

インスタントテレビ / DVD機能のメインメニューが表示されます。

テレビをご覧になる場合には、この後チャンネルの検出を行なってください。

「チャンネルを検出する」（ P.19）

インスタントテレビ / DVDを起動する

放送の無いチャンネルが選択された場合、予想外の音量が発生することがありますのでご注意ください。

ヘッドホンをご使用の場合、聴力に悪影響を与える原因となることがありますので、安全のためインスタン

トテレビ / DVD起動時にはヘッドホンを外してください。

1 リモコンの電源ボタンを 1秒以上押します。

インスタントテレビ /DVD機能のメインメニューが表示されます。

2 ／  ボタンで「TV」または「DVD」を選択し、決定ボタンを押します。

テレビを見る場合、およびビデオなどの外部映像機器の映像を見る場合は「TV」を、DVD

を見る場合は「DVD」を選択します。

インスタントテレビ / DVD機能のメインメニューを表示しているときは、リモコンの音量ボタン、および消

音ボタンを押さないでください。

・手順 2で「パソコン」を選択して決定ボタンを押すと、パソコンを起動することができます。

・パソコンを使用中は、インスタントテレビ / DVDを起動することはできません。
インスタントテレビの起動／終了 17
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インスタントテレビ/DVDを終了する

1 リモコンの電源ボタンを 1秒以上押します。

インスタントテレビ /DVDを終了し、本製品の電源を切ります。

・インスタントテレビまたはインスタントDVDを使用中にメニューボタンを2回押すと、本製品の電源を切

らずにインスタントテレビ/DVD機能のメインメニューに戻ることができます。

・インスタントテレビ/DVDを使用中にパソコン本体の電源ボタンを押すと、インスタントテレビ/DVDを終

了してパソコンを起動します。
　



5 チャンネルの設定

チャンネルを検出する

放送電波を検出して、チャンネルの自動設定を行います。

・チャンネルの設定は、放送のある時間帯に行ってください。

・CATV の受信はサービス（放送）の行われている地域のみ可能です。CATV を受信するときは、使用する

機器ごとに CATV 会社との受信契約が必要です。さらに有料放送などスクランブルがかかった放送の視

聴・録画には、ホームターミナル（アダプター）が必要になります。詳しくは、サービスを行っている

CATV会社へご相談ください。

・インスタントテレビで設定したチャンネルはインスタントテレビのみ、「TVfunSTUDIO」で設定したチャ

ンネルは「TVfunSTUDIO」のみでお使いになれます。インスタントテレビと「TVfunSTUDIO」のそれぞ

れ両方でチャンネル設定を行ってください。

『テレビを見る・録る・残すガイド』

1 インスタントテレビを起動します。

「インスタントテレビ / DVDを起動する」（ P.17）

2 メニュー／マルチボタンを押して、インスタントテレビのメニュー画面を

表示します。
 

・予想外の音量が発生することがありますのでご注意ください。

ヘッドホンをご使用の場合、以降の操作を行なう時は、ヘッドホンを外してください。
チャンネルの設定 19
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3 本製品を VHF/UHF アンテナと接続した場合には「アンテナ」を、CATV

と接続した場合には「ケーブル」を ／ ボタンで選択し、決定ボタンを

押します。

4 ボタンを押します。

5 ／ ボタンで「オートスキャン」を選択し、 ボタンを押します。

6 決定ボタンを押すとチャンネルの検出を開始します。

チャンネルサーチ中は、次々に表示されるチャンネルが切り換わります。

チャンネルサーチには、しばらく時間がかかる場合があります。

・電波の受信状態が悪い場合、チャンネルサーチを行うごとに検出結果が異なることがあり

ます。

VHF/UHFの場合 CATVの場合
　



チャンネルのスキップを設定する

検出したチャンネルそれぞれについて、リモコンの ／ ボタンでチャンネルを切り換

えた時に表示するかどうかを設定することができます。

1 メニュー／マルチボタンを押してインスタントテレビのメニュー画面を

表示し、  ボタンを押します。

2 ／ ボタンで「チャンネル」を選択し、 ボタンを押します。

左側に○の付いているチャンネルが、現在スキップしないように設定されているチャンネ

ルです。

3 ／ ボタンでスキップしたいチャンネルを選択し、決定ボタンを押しま

す。

選択したチャンネルの○が消え、スキップするように設定されます。

もう一度決定ボタンを押すと○がつき、スキップしないように設定されます。

・1 ～ 12 チャンネルについては、ここでスキップをするように設定しても、リモコンの 1

～ 12ボタンで直接切り換えることができます。

4 設定を変更したいすべてのチャンネルについて、手順 3を繰り返します。
チャンネルの設定 21
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5 ボタンを 2回押して「Exit」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタントテレビのメニュー画面を消去します。
　



6 テレビを見る／外部機器の映像を見る

放送の無いチャンネルが選択された場合、予想外の音量が発生することがありますのでご注意ください。

ヘッドホンをご使用の場合、聴力に悪影響を与える原因となることがありますので、安全のためインスタン

トテレビ起動時およびチャンネル変更時にはヘッドホンを外してください。

インスタントテレビを起動する

1 次のようにしてインスタントテレビ/DVD機能のメインメニューを表示しま

す。

■本製品の電源が入っていない場合

・リモコンの電源ボタンを 1秒以上押します。

■インスタント DVDをご使用中の場合

・リモコンのメニュー／マルチボタンを 2回押します。

2 ／ ボタンで「テレビ」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタントテレビが起動します。

3 リモコンの入力切換ボタンを押して、ご覧になりたい入力に切り換えま

す。

入力切換ボタンを押すたびに、テレビ（TV）→ Ｓ ビデオ入力（S-Video）→ビデオ入力

（Composite）の順に切り換わります。

テレビ放送をご覧になる場合は「TV」を、外部機器の映像をご覧になる場合は対応する入

力を選択します。

現在の入力は、画面左上に（　）内のように表示されます。

・ビデオの早送りやスローでの再生時は、画面がちらつくことがあります。

・映像機器や映像媒体によっては、画面が乱れることがあります。
テレビを見る／外部機器の映像を見る 23
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見たいチャンネルを選択する

リモコンの 1－ 12ボタンを使う

見たいチャンネルの番号を押すと、そのチャンネルが表示されます。

13チャンネル以降をご覧になるには、リモコンのチャンネルボタンをご使用ください。

1－ 12ボタンを「1」＋「3」のように順に押しても、13チャンネル以降を選択することはできません。

リモコンのチャンネル／ページボタンを使う

ボタンを押すと次のチャンネルが、 ボタンを押すと前のチャンネルが表示されます。

このとき、チャンネルスキップの設定（ P.21）で○を付けたチャンネル以外は飛ばされ

ます。

音量を調節する

リモコンの音量ボタンを使う

ボタンを押すと音量が大きくなり、 ボタンを押すと小さくなります。

・音量ボタンを操作すると、画面が一時的に停止する場合があります。

音量は、スピーカーから聞こえる音が歪まない範囲で調節してください。スピーカーが故障する原因となる

ことがあります。

音声を消去する

リモコンの消音ボタンを押すと、一時的に音声を消すことができます。

もう一度押すと音声が出るようになります。
　



音声を切り換える

テレビ入力で二カ国語放送などの音声多重放送を受信しているときに、音声モードを選択し

ます。

1 リモコンの音声切換ボタンを押して、ご希望の音声モードを選択します。

「主 +副」を選択した場合、左スピーカーから主音声、右スピーカーから副音声が聞こえます。

画質を調節する

映像の輝度、色彩、コントラストをお好みに合わせて調節することができます。

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタントテレビのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「ビデオ」を選択します。

� � �
テレビを見る／外部機器の映像を見る 25
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3 ボタン、  ボタンの順に押します。

4 ／ ボタンで「輝度」、「色彩」、「コントラスト」の中から調節したい項

目を選択し、決定ボタンを押します。

画面下部にバーが表示されます。

5 ／ ボタンでお好みの値に調節します。

ご購入時の設定に戻す

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタントテレビのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「ビデオ」を選択します。

3 ボタン、  ボタンの順に押します。

4 ／ ボタンで「初期値に戻す」を選択し、決定ボタンを押します。
　



7 DVDを見る

ディスクの取り扱いについて

使用できるディスク

DVD-Videoと記載されたディスクが使用になれます。

音楽 CDやビデオ CDなどはご使用になれません。

また、DVD-RAM、DVD-R/RW、DVD+R/RWなどの記録型 DVDに MPEG形式、MP3形式などのデータを

書き込んだものも再生することはできません。

ディスクをセットする

1 次のようにしてインスタントテレビ/DVD機能のメインメニューを表示しま

す。

■本製品の電源が入っていない場合

・リモコンの電源ボタンを 1秒以上押します。

■インスタントテレビ/DVDをご使用中の場合

・リモコンのメニュー／マルチボタンを 2回押します。

ディスクのセットは、インスタントテレビ /DVD機能のメインメニューを表示している状態

で行なってください。

2 リモコンの （停止／取り出し）ボタン、またはパソコン本体の取り出し

ボタンを押します。

トレーが少し飛び出します。

3 トレーを静かに引き出します。
DVDを見る 27
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4 トレーを支えながら、ディスクをセットします。

片面タイプの DVDをご覧になる場合はディスクのレーベル面を、両面タイプの DVDをご

覧になる場合は鑑賞したいタイトルが記載されている面を上にして、トレー中央の突起に

ディスクの穴を合わせ、パチッと音がするまでしっかりとはめ込んでください。きちんと

はめ込まないと、再生できなかったり、ディスクが取り出せなくなることがあります。

5 トレーを静かに押し込みます。

奥まで確実に押し込んでください。

ディスクが認識されるまでしばらく（約 10秒）お待ちください。

ディスクを取り出す

1 次のようにしてインスタントテレビ/DVD機能のメインメニューを表示しま

す。

■本製品の電源が入っていない場合

・リモコンの電源ボタンを 1秒以上押します。

■インスタントテレビ/DVDをご使用中の場合

・リモコンのメニュー／マルチボタンを 2回押します。

突起

トレー

突起

トレー

NHシリーズをお使いの場合 NBシリーズをお使いの場合

トレー

トレー

NHシリーズをお使いの場合 NBシリーズをお使いの場合
　



ディスクの取り出しは、インスタントテレビ /DVD機能のメインメニューを表示した状態で

行なってください。

2 リモコンの （停止／取り出し）ボタン、またはパソコン本体の取り出し

ボタンを押します。

トレーが少し飛び出します。

3 トレーを静かに引き出します。

4 トレーを手で支えながらディスクを取り出します。

トレー中央の突起を押さえながら、ディスクがパソコン本体にぶつからないように、ディ

スクのふちを持ち上げてください。

5 トレーを静かに押し込みます。

ディスクが取り出せなくなったときは
CD取り出しボタンを押してもトレーが出てこなくなったときは、次の方法で取り出してください。

1. インスタント DVDを終了し、本製品の電源を切ります。

2. CD取り出しボタンの横の穴に、伸ばしたクリップの先などをまっすぐ差し込みます。

トレーが少し飛び出します。

3. トレーを静かに引き出し、ディスクを取り出します。

トレー

トレー

NHシリーズをお使いの場合 NBシリーズをお使いの場合
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DVDを再生する

DVD-Videoディスクにはそれぞれ地域コードが記録されており、インスタント DVD機能で設定した値と異

なる地域コードを持つディスクは再生することができません。

地域コードが異なるディスクを再生したい場合は、インスタント DVD 機能の地域コード設定を変更してく

ださい。

「地域コード（リージョンコード）を変更する」（ P.33）

1 ディスクをセットします。

「ディスクをセットする」（ P.27）

2 ／ ボタンで「DVD」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタント DVDが起動します。

3 （再生／一時停止）ボタンを押します。

DVDの再生を開始します。

現在の設定と異なる地域コード（リージョンコード）の DVDを再生しようとした場合、再

生できない旨のメッセージまたは警告画面が表示されます。この DVD を再生する場合は、

一度ディスクを取り出してリージョンコードの設定を変更してください。

メッセージが表示されている場合は決定ボタンを押してメッセージを消去し、上記の操作を

行なってください。

「ディスクを取り出す」（ P.28）

「地域コード（リージョンコード）を変更する」（ P.33）

一度見た DVDを再生する場合、オートレジューム設定によって以下の地点から再生を開始

します。

「常にディスクの先頭から再生」に設定している場合：ディスクの先頭から再生します。

「常に最後の位置からレジューム再生」に設定している場合：前回停止した地点の続きから

再生します。

「再生開始位置を設定する」（ P.34）

4 お好みに応じて以下の操作を行ないます。

■早送り／巻き戻し

（早送り）ボタンを押すと、再生中の映像を早送りします。

（巻戻し）ボタンを押すと映像を巻き戻します。

早送りや巻き戻し中に通常の再生に戻すには、 （再生／一時停止）ボタンを押しま

す。

■一時停止

再生中に 再生／一時停止）ボタンを押すと、映像を表示したまま再生を一時停止し

ます。

一時停止中に （再生／一時停止）ボタンを押すと、一時停止を解除して再生を再開

します。
　



■チャプターの移動

DVDに複数のチャプター（章）が設定されている場合、 （逆スキップ）ボタンを押

すと一つ前のチャプターを、 （順スキップ）ボタンを押すと一つ後のチャプターを

再生します。

■アングルを変更する

DVDに複数のアングルが設定されている場合、アングルボタンを押すと、次のアングル

に切り換えて表示します。

再生中の DVDにアングルが一種類しか設定されていない場合、アングルの変更はできませ

ん。

■音声を変更する

DVDに複数の音声が設定されている場合、音声切換ボタンを押すと、次の音声に切り換

えて出力します。

再生中の DVDに音声が一種類しか設定されていない場合、音声の変更はできません。

■字幕を変更する

DVDに複数の字幕情報が設定されている場合、字幕ボタンを押すと、次の字幕に切り換

えて表示します。

再生中の DVDに字幕が一種類しか設定されていない場合、字幕の変更はできません。

5 見たい部分が終わったら （停止／取り出し）ボタンを押します。

再生を停止します。

ディスクを取り出す場合は、インスタントテレビ /DVD機能のメインメニューを表示してか

ら行なってください。

「ディスクを取り出す」（ P.28）
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DVD-Videoディスクのメニューを使用する

DVD-Videoによっては、そのディスク独自のメニューを持っているものがあります。

このような DVD-Video の場合、インスタント DVD のメニュー画面からディスク独自のメ

ニューを呼び出して操作することができます。

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ／ ボタンで「メニュー」を選択し、 ボタンを押します。

3 ／ ボタンで「ルートメニュー」または「タイトルメニュー」を選択し、

決定ボタンを押します。

ディスク独自のメニュー画面を表示します。

4 ／ ／ ／ ボタン、および決定ボタンでメニューの操作を行ないます。

メニューの表示や内容は、DVD-Videoにより異なります。
　



8 インスタントDVDの設定を変更する

DVDはソフト制作者の意図により再生状態が決められていることがあります。インスタント DVDではソフ

ト制作者が意図したディスク内容に従って再生するため、操作した通りに機能が働かない場合があります。

再生する DVDのマニュアルも合わせてご覧ください。

地域コード（リージョンコード）を変更する

DVD-Videoにはそれぞれ再生可能な地域コード（リージョンコード）が設定されており、再

生装置のリージョンコードと一致しない場合は再生することができません。

どうしてもリージョンコードが異なるDVDを再生したい場合に、インスタントDVDのリー

ジョンコードを変更することができます。

・リージョンコードの変更は 4回までです。

リージョンコードを 4回変更すると、最後に設定したリージョンコードに固定され、その他のリージョン

コードの DVD-Video は再生できなくなります。固定された地域コードを変更する方法はありませんので

ご注意ください。

・ご購入時のリージョンコードは「2.西ヨーロッパ、日本、南アフリカ」 です。

DVDの再生中は、地域コードを変更することはできません。 （停止／取り出し）ボタンを押して再生を

停止してから操作を行なってください。

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 現在設定されている地域コードを確認します。

左側に○のついている項目が、現在設定されている地域コードです。
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3 ／ ボタンで新しい地域を選択し、決定ボタンを押します。

新しく設定した地域のリージョンコードをもつ DVD-Videoのみが再生できるようになりま

す。

・リージョンコードを「2」以外に変更すると、日本国内で販売されている DVD-Video の

多くが再生できなくなる可能性があります。

4 ボタンを 2回押して「終了」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を消去します。

再生開始位置を設定する

再生ボタンを押した場合に、再生を開始する位置を設定します。

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ／ ボタンで「オートレジューム」を選択し、 ボタンを押します。

3 ／ ボタンでお好みの設定を選択し、決定ボタンを押します。

常にディスクの先頭から再生：前回停止位置に関わらず、ディスクの先頭から再生します。

常に最後の位置からレジューム再生：前回そのディスクの再生を停止した地点の続きから

再生します。
　



4 ボタンを 2回押して「終了」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を消去します。

オートレジューム設定の変更は、一度本製品の電源を切った後に有効になります。

音声と字幕の言語を変更する

DVD-Videoによっては、音声や字幕を複数の言語から選択できるものがあります。

このような DVD-Video を再生する場合に、最初に選択される言語を設定することができま

す。

再生中に音声／字幕の言語を変更するには、音声切換ボタン／字幕ボタンを使用します。

「DVDを再生する」（P.30）

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ／ ボタンで「オーディオ言語」または「サブタイトル言語」を選択し、

ボタンを押します。

「オーディオ言語」を選択すると音声の言語を、「サブタイトル言語」を選択すると字幕の

言語を変更できます。

3 お好みの言語を選択し、決定ボタンを押します。

4 ボタンを 2回押して「終了」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を消去します。
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オーディオ言語設定、およびサブタイトル言語設定の変更は、一度本製品の電源を切った後

に有効になります。

ブックマークを使用する

お気に入りのシーンをブックマークに記録したり、記録した地点から DVDを再生したりす

ることができます。

ブックマークは DVD-Videoごとに記録することができます。

ブックマークを記録する

1 ブックマークを記録したいシーンで一時停止します。

「DVDを再生する」（P.30）

再生中でも記録することはできますが、この場合は操作中も再生が進んでいってしまうた

め、一時停止することをお勧めします。

2 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

3  ボタンを押し、 ／ ボタンで「メニュー」を選択して ボタンを押しま

す。

4 ／ ボタンで「ブックマーク」を選択し、決定ボタンを押します。
　



5 ／ ボタンで「追加」を選択し、決定ボタンを押します。

ブックマークを呼び出す

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「メニュー」を選択して ボタンを押しま

す。

3 ／ ボタンで「ブックマーク」を選択し、決定ボタンを押します。

4 ／ ボタンで呼び出したいブックマークを選択し、決定ボタンを押しま

す。

「プレビュー」を選択して決定ボタンを押すと、ブックマークしたシーンの縮小画像を並べ

て見ながら選択することができます。
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5 ／ ボボタンで「移動」を選択し、決定ボタンを押します。

ブックマークの位置から再生が始まります。

「削除」を選択して決定ボタンを押すと、そのブックマークを削除することができます。

カラオケの設定を変更する

DVD-Video によっては、歌のボーカル部分のみを消去してカラオケとして再生できるもの

があります。このような DVD-Video の場合、ボーカル音声の有無、およびガイドメロディ

の有無を選択できます。

ボーカルの有無を変更する

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「オーディオ」を選択します。

3 ／ ボタンで「ボーカルオプション」を選択し、 ボタンを押します。
　



4 ／ ボタンでお好みの設定を選択し、決定ボタンを押します。

5 ボタンを 2回押して「終了」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を消去します。

ガイドメロディの有無を変更する

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2  ボタンを押し、 ／ ボタンで「オーディオ」を選択します。

3 ／ ボタンで「メロディ」を選択し、>ボタンを押します。

4 ／ ボタンで「いいえ」または「はい」を選択し、決定ボタンを押します。

5  ボタンを 2回押して「終了」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を消去します。
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画質を調整する

画質を調節する

映像の輝度、色彩、コントラストをお好みに合わせて調節することができます。

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「ビデオ」を選択します。

3 ボタン、  ボタンの順に押します。

4 ／ ボタンで「輝度」、「色彩」、「コントラスト」の中から調節したい項

目を選択し、決定ボタンを押します。

画面下部にバーが表示されます。

5 ／ ボタンでお好みの値に調節します。

ご購入時の設定に戻す

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「ビデオ」を選択します。

3 ボタン、  ボタンの順に押します。
　



4 ／ ボタンで「初期値に戻す」を選択し、決定ボタンを押します。

パレンタルロック（視聴制限）設定を変更する

DVD-Video によっては、パレンタルロック（視聴制限）レベルが設定されているものがあ

ります。このような DVD-Video の場合、あらかじめパスワードを登録して視聴制限を行な

うレベルを設定しておくことにより、子供に暴力シーンやアダルト映像などを見せないよう

にすることができます。

DVDの再生中は、制限レベルおよびパスワードを変更することはできません。 （停止／取り出し）ボタ

ンを押して再生を停止してから操作を行なってください。

パスワードを変更する

パレンタルロックレベルの変更に必要なパスワードを変更することができます。

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「パレンタル ロック設定」を選択します。

3 ／ ボタンで「パスワードの変更」を選択し、 ボタンを押します。
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「パスワードの入力」欄に「****」などと表示されている場合、すでに有効なパスワードを

入力済みです。そのまま手順 6に進んでください。

4 ／ ボタンで「パスワードの入力」を選択し、決定ボタンを押します。

5 リモコンの 1－ 12ボタンでパスワードを入力し、決定ボタンを押します。

・ここで入力したパスワードは、メニュー画面を閉じるまで有効です。

・パスワードを間違えた場合、下記のメッセージが表示されます。

決定ボタンを押してメッセージを消去し、手順 1より操作をやりなおしてください。

6 ／ ボタンで「新規パスワード」を選択し、決定ボタンを押します。
　



7 リモコンの1－12ボタンで新しいパスワードを入力し、決定ボタンを押し

ます。

8 ／ ボタンで「新規パスワードの確認」を選択し、決定ボタンを押しま

す。

9 リモコンの1－12ボタンで新しいパスワードをもう一度入力し、決定ボタ

ンを押します。

パスワードが変更されます。これ以降、パレンタルロックレベルを変更するには新しいパ

スワードが必要になります。

手順7と手順9で入力したパスワードが一致しない場合、下記のメッセージが表示されます。

決定ボタンを押してメッセージを消去し、手順 1より操作をやりなおしてください。

10 決定ボタンを押して、メッセージを消去します。
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制限レベルを変更する

1 メニュー／マルチボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を表示します。

2 ボタンを押し、 ／ ボタンで「パレンタル ロック設定」を選択します。

3 ／ ボタンで「パスワードの変更」を選択し、 ボタンを押します。

「パスワードの入力」欄に「****」などと表示されている場合、すでに有効なパスワードを

入力済みです。そのまま手順 7に進んでください。

4 ／ ボタンで「パスワードの入力」を選択し、決定ボタンを押します。

5 リモコンの 1－ 12ボタンでパスワードを入力し、決定ボタンを押します。
　



・ここで入力したパスワードは、メニュー画面を閉じるまで有効です。

・パスワードを間違えた場合、下記のメッセージが表示されます。

決定ボタンを押してメッセージを消去し、手順 1より操作をやりなおしてください。

6  ボタンを押します

7 ／ ボタンで「レベル変更」を選択して ボタンを押します。

8 ／ ボタンでお好みのレベルを選択し、決定ボタンを押します。

設定したレベルまでのパレンタルロックレベルを持つ DVD-Videoが再生できるようになり

ます。

9  ボタンを 2回押して「終了」を選択し、決定ボタンを押します。

インスタント DVDのメニュー画面を消去します。

インスタント DVD は、再生時にパスワードを入力するよう設定された DVD-Video には対応していません。

これらの DVD-Videoを再生するときは、インスタント DVDのパレンタルレベルを「無効」に設定してくだ

さい。
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9 こんなときは

本製品のご使用に際して何か困ったことが起きた場合は、以下の内容をお調べください。お

客様からお問い合わせの多いトラブルに関する症状、原因、対処方法を記載しています。

下図の〔参照ページ〕に『　』で表記されているのは、パソコン本体側のマニュアル名で

す。該当するマニュアルをご覧ください。

問題が解決できない場合は、「富士通パーソナル製品に関するお問合せ窓口」またはご購入

元にご連絡ください。

「富士通パーソナル製品に関するお問合せ窓口」のご利用については、『サポート &サービス

のご案内』をご覧ください。

画面が表示されない

画面がおかしい

症状  考えられる原因  対処方法  参照ページ

電源ランプ（NBシリー

ズでは電源ボタン周

囲の点灯表示）が消灯

している 

ACアダプタが正しく接続

されていない。

ACアダプタを正しく奥まで確

実に接続してください。

『パソコン

の準備』

電源が入っていない。 電源を入れてください。 「各部の名称と

働き」（ P.6） 

電源ランプ（NBシリー

ズでは電源ボタン周

囲の点灯表示）が緑色

に点灯している

ビデオ入力端子に接続さ

れた映像機器の電源が

入っていない。

映像機器の電源を入れてくだ

さい。 －

ビデオケーブルまたは S

端子ケーブルが正しく接

続されていない

ビデオケーブルまたは S 端子

ケーブルを正しく奥まで確実

に接続してください。

「外部映像機器

と接続する」

（ P.12）

症状 考えられる原因 対処方法 参照ページ

点灯したままの点や

黒い点が表示される

液晶ディスプレイの特性

で、故障ではありません。

交換・返品はお受けいたしか

ねますので予めご了承くださ

い。

『FMVの使い方』 

テレビ放送が映らな

い

アンテナケーブルが接続

されていない。

アンテナケーブルを正しく接

続してください。

『パソコンの

準備』

チャンネルが設定されて

いない。

チャンネル設定を行ってくだ

さい。

「チャンネルの

設定」（ P.19）

テレビ放送の映像が

不鮮明

アンテナケーブルが正し

く接続されていない。

アンテナケーブルを正しく接

続してください。

『パソコンの

準備』

テレビ放送の映像が

二重、三重に見える

山や建物からの反射波の

影響を受けている。

アンテナの位置、方向、角度

を調節してください。
－

　



音が聞こえない／変な音が聞こえる

テレビ放送の映像に

斑点や縞模様が見え

る

テレビ放送の映像が

揺れる

自動車やバイク、高圧線、

ヘアドライヤーなどの電

化製品からの影響を受け

ている。

設置場所を変えてみてくださ

い。

－

DVDが再生できない

DVDの画像が乱れる

ディスクが裏返しになっ

ている

ディスクの表裏を確認してく

ださい。
－

ディスクが汚れている ディスクのデータ面をきれい

に拭いてください。
－

ディスクに傷がある ディスクが反っている －

症状 考えられる原因 対処方法 参照ページ

症状 考えられる原因 対処方法 参照ページ

スピーカーから音が

聞こえない

本製品のスピーカーの設

定がオフになっている

リモコンの消音ボタンを押し

て、スピーカーオン／オフを

切り換えてください。

「各部の名称と

働き」

（ P.6）

音量が小さすぎる リモコンの音量ボタンで音量

を調節してください。

「各部の名称と

働き」

（ P.6）

本製品にヘッドホンが接

続されている。

本製品にヘッドホンが接続さ

れていると、スピーカーから

音が出ません。ヘッドホンを

抜いてください。

「各部の名称と

働き」

（ P.6）

ビデオ入力の音声ケーブ

ルが接続されていない。

本製品および映像機器に音声

ケーブルを正しく接続してく

ださい。

「外部映像機器

と接続する」

（ P.12）

スピーカーからプツ

プツという雑音が聞

こえる

本製品の近くで携帯電

話、PHSなどの電波を発

生する装置を使用してい

る。

故障ではありません。携帯電

話、PHS などを本製品から離

してお使いになるか、使用を

おやめください。

－

チャンネル切換時に

一瞬雑音が聞こえる

受信できないチャンネル

を選択したため。

他のチャンネルを選択してく

ださい。

「チャンネルの

設定」

（ P.19）
こんなときは 47
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リモコンで操作できない

症状 考えられる原因 対処方法 参照ページ

リモコンで操作でき

ない

リモコンの電池が切れて

いる。

リモコンの電池を交換してく

ださい。

『パソコンの

準備』

リモコン電池の極性（＋

－）が逆になっている。

電池の極性（＋－）を正しい

向きに入れてください。

『パソコンの

準備』

本製品の AC アダプタが

正しく接続されていな

い。

ACアダプタを正しく奥まで確

実に接続してください。

『パソコンの

準備』

リモコン受光部に蛍光灯

などの強い照射光が当

たっている。

本製品の向き、設置場所を変

えてください。 －

リモコンの信号がリモコ

ン受光部に届いてない。

リモコンを受光部に正しく向

けて操作してください。
－

パソコンがスタンバイま

たは休止状態になってい

る

スタンバイまたは休止状態を

解除して、パソコンを終了さ

せてください。

『FMVの使い方』

リモコンの電源ボタ

ンを押すとパソコン

が起動してしまう

BIOS設定の「インスタン

トオンテレビ」が「使用

しない」になっている

BIOSの設定を変更してくださ

い。

『FMVの使い方』
　



10インスタントテレビ/DVD機能の

リカバリ

インスタントテレビ/DVD機能が起動しなくなった、または正しく動作しなくなった

場合、「インスタントテレビ/DVD機能のリカバリ」を行なってご購入時の状態に戻

すことで解決する場合があります。

インスタントテレビ/DVD機能のリカバリを行なうには、 「リカバリディスク＆ア

プリケーションディスク1」および 「インスタントテレビ/DVD機能リカバリディ

スク」を使用します。

「リカバリディスク」を実行する

1 本製品の電源を切ります。

■インスタントテレビ /DVD機能を使用している場合

リモコンの電源ボタンを 1秒以上押して、インスタントテレビ /DVDを終了します。

■パソコンを使用している場合

パソコンの終了方法については、 『パソコンの準備』をご覧ください。

2 キーボードの の位置を確認します。

パソコンの電源を入れた後、すぐこのキーを押せるようにしてください。

3 パソコンの電源を入れ、FUJITSU のロゴ画面の下にメッセージが表示さ

れている間に、 を押します。

を軽く押しただけでは認識されない場合があります。画面が切り替わるまで何度も押し

てください。

しばらくすると、起動メニューが表示されます。

ここに表示されます。

（画面やメッセージの表示のしかたはお使いの機種により異なります）
インスタントテレビ /DVD機能のリカバリ 49
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起動メニューが表示されないときは
を押すタイミングが合わないと、Windowsが起動してしまいます。パソコンの電源を切

り、「「リカバリディスク」を実行する」手順 1（ P.49）からやり直してください。

4 「リカバリディスク＆アプリケーションディスク 1」をセットします。

認識されるまで 10秒ほど待ってから、次の手順に進んでください。

5 を押して「CD／DVD」や「CD-ROMドライブ」などを選択し、 を

押します。

下記の画面例は、お使いの機種により異なります。

しばらくすると、「リカバリメニュー」が表示されます。

リカバリメニューが表示されないときは
ディスクを取り出し、ディスクが間違っていないか確認してください。

確認後、 と を押しながら を押し、パソコンを再起動してください。

その後、「インスタントテレビ/DVD機能のリカバリ」手順3（ P.49）からやり直してく

ださい。

6 を押して「インスタントテレビ/DVD機能のみリカバリ」を選択し、

を押します。

「リカバリ」または「ハードディスクデータ消去」を選択すると、パソコンに保存されたデー

タなどが失われてしまいます。これらの操作を行う場合には 『FMV活用ガイド』をご覧

ください。

誤ってこれらを選択した場合には、続く画面で を押してリカバリを中断してください。

カーソルを合わせる

（文字の色が変わります）
　



7 画面の指示に従って「リカバリディスク＆アプリケーションディスク１」

を取り出し、「インスタントテレビ/DVD機能 リカバリディスク」をセット

して  を押します。

画面の下に「復元しています．．．」と表示され、ファイルのコピーが始まります。

そのまましばらくお待ちください。

8 「復元作業が正常に終了しました。」と表示されたら、 を押します。

パソコンが起動します。

9 パソコンを終了します。

パソコンの終了方法については、 『パソコンの準備』をご覧ください。

以上でインスタントテレビ /DVD機能のリカバリは完了です。「初めてインスタントテレビ

/ DVDを使う」（ P.16）をご覧になり、自動インストールを行なってください。
インスタントテレビ /DVD機能のリカバリ 51
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11付録

日常のお手入れ

■画面の清掃

メガネ拭きなどの柔らかい布で拭いてください。

・液晶ディスプレイの表面を固いものでこすったり、強く押し付けたりしないでください。

液晶ディスプレイが破損するおそれがあります。

・液晶ディスプレイを拭くときは、必ずから拭きしてください。水や中性洗剤を使うと、液

晶部分を傷めるおそれがあります。

・市販のクリーナーを使うと、成分によっては、画面の表面のコーティングを痛めるおそれ

があります。次の成分を含んだものは使わないでください。

・アルカリ性成分を含んだもの

・界面活性剤を含んだもの

・アルコール成分を含んだもの

・シンナーやベンジンなどの揮発性の強いもの

・研磨材を含むもの

・化学ぞうきん

■画面以外の清掃

リモコンのお手入れを行なうときは、あらかじめ乾電池を取り出してください。

本体やリモコンの汚れは、乾いた柔らかい布で軽く拭き取ってください。

汚れがひどい場合は、水または水で薄めた中性洗剤を含ませた布を、固く絞って拭き取ってくださ

い。中性洗剤を使用した場合は、その後水に浸した布を固く絞って中性洗剤を拭き取ってください。

また、拭き取りの際は、パソコン本体やキーボード、リモコンの内部に水が入らないよう充分に注

意してください。なお、シンナーやベンジンなど揮発性の強いものや、化学ぞうきんは絶対に使わ

ないでください。

吸気孔や排気孔はほこりがつきやすいので、定期的にほこりを取り除いてください。

キーボードのキーとキーの間のホコリなどを取る場合は、圧縮空気などをつかって吹き飛ばしてく

ださい。掃除機などは使用しないでください。

・感電やけがの原因となりますので、お手入れの前に次の事項を必ず行なってください。

パソコン本体の電源を切り、ACアダプタとバッテリを取り外してください。

プリンタなど、周辺機器の電源を切り、パソコン本体から取り外してください。
　



仕様

ディスプレイ 16.1型（NHシリーズ）／ 15形（NBシリーズ）

サウンド機能 ステレオスピーカ内蔵

リモコン注 2 赤外線方式（受光部は装置本体に内蔵）

テレビチューナー注 1 VHF 1～ 12ch、UHF 13～ 62ch、CATV 13ch～ 63ch

（ステレオ、音声多重対応）

インターフェース

ヘッドホン Φ3.5mmステレオ・ミニジャック

（出力 1mW以上、負荷インピーダンス 32Ω）

アンテナ入力 ミニジャック（標準添付の RF変換ケーブルを使用）

ビデオ入力 Sビデオ×1、コンポジット×1

ビデオ音声入力 L/R（RCA）× 各 1

状態表示 LED

注 1：BS／ CS放送のチャンネルは受信できません。

注 2：主な仕様は以下の通りです。

通信方式 赤外線

使用可能距離 約 3m

乾電池の寿命の目安 約 6ヶ月（マンガン乾電池使用時）

使用可能範囲 上：約 30度、下：約 30度、左：約 30度、右：約 30度

（リモコン受光部に対して）

使用電池 単 3形乾電池（2本）
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目的に合わせてお読みください
●このマニュアルの内容は、改善のため事前連絡なしに変更することがありま

す。

●このマニュアルに記載されたデータの使用に起因する第三者の特許権および

その他の権利の侵害については、当社はその責を負いません。

●無断転載を禁じます。

FMV-BIBLO

インスタントテレビ / DVD機能

取扱説明書

B6FH-1861-01-00

発  行  日

発行責任

2004年 4月

富士通株式会社
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